

REDOVNIČKI ZAVJETI U ZAVJETRINI

Dragi župljani, štovatelji sv. Antuna!

Danas slavimo blagdan sv. Jeronima, Dalmatinca, prevoditelja Svetoga Pisma na latinski jezik, jednog od najvećih crkvenih otaca naše kršćanske povijesti. Sv. Jeronim zaštitnik je i Hrvatske provincije franjevača konventualaca koja svoje sjedište danas ima ovdje pri samostanu Sv. Duha u Zagrebu. Ova župa i svetište povjereni su braći ovoga samostana na upravljanje. Zato čestitajući današnji blagdan svoj braći provincije stavljam cijelu ovu provinciju i u Vaše molitve. Molitve za nova duhovna zvanja, za rast i blagoslov, za svjedočenje i život po uzoru na sv. Franju. Kako u ovome tjednu 4. listopada slavimo i blagdan utemeljitelja franjevačkog reda sv. Franje želim svim članovima triju franjevačkih redova čestitati njihov i naš blagdan. Ujedno i predstaviti molitvenu devetnicu i propovijedanu trodnevnicu pred blagdan koji ćemo proslaviti.

Redovništvo i redovnički zavjeti nisu atraktivan pojam koji bi mediji prenosili! Često ih se slavi u redovničkim kapelicama, daleko od očiju župnih zajednica, eventualno u prisutnosti obitelji i subraće ili susestara. Najčešće kroz ljeto ili ranu jesen, s obzirom da danas postoji mnogo redovničkih, muških i ženskih, zajednica svaka ima svoje uvriježene datume predviđene za dan zavjetovanja. O zavjetima se piše i prenosi tek kada neka slavna osoba poput glumaca, sportaša ili pjevača s estrade odluči krenuti putem redovničkog poziva. Tada to postane kuloarska tema za prepričavanje, atraktivna ekskluziva za medije pa i one crkvene...

Dragi prijatelju, brate i sestro, dan doživotnih zavjeta snažniji je od bilo kojeg jubileja! Jer pokazuje jačinu vjere, nade i ljubavi u Crkvi koja raste u redovničkoj karizmi! To je sadašnjost Crkve, moga i tvoga života! A ne podsjećanje na prošle uspjehe, slavne lovorike, prošlu uspješnu inkardinaciju Crkve u svom narodu. Znam da je interes za jubileje danas velik, kako za one prije 100, 70, 30, 25 godina, kako društvene, tako i crkvene povijesti. Oni moraju biti samo poticaj za suvremeno ostvarivanje vjere, nade i ljubavi u sadašnjem vremenu i redovnički zavjeti upravo to svjedoče! U redovništvu zavjeti su konstanta, jer po zavjetima postaješ dio zajednice koja živi određenu karizmu na službu Crkvi.

Većina redovnika i redovnica o kojima pišem ostat će cijeli život skroviti i nepoznati. Nije to isključivo njihova privatna stvar. Doživotni zavjeti i danas spadaju među ono najvrijednije što Crkva danas prikazuje Bogu, a pokazuje svijetu.

Oni među Vama koji ste oko ove crkve i „njezinih sestara i fratara“ cijeli život vidite da nas je sve manje i to nije tajna. Nije smisao redovništva u broju nego u radosnom, ozbiljnom i oduševljenom prihvaćanju i življenju zavjeta. To je vrelo za traženje novih duhovnih zvanja. Današnja čitanja kažu da nitko nije monopolist nad radosnom viješću i naukom Isusa Krista, ni Jošua koji je htio ušutkati dvojicu koji počеше prorokovati, ni učenici koji brane drugome da izgoni zloduhe u ime Isusa Krista. Jakov u svojoj poslanici opominje one koji nepravedno zakidaju svoje radnike i raskalašeno žive. Braćo i sestre Krist nas poziva da budemo vjerni svojim zavjetima, bilo redovničkim, bilo bračnim, obiteljskim, životnim, i to radosno, oduševljeno i zrelo. Ukratko: pozivam te zato da dođeš 4. listopada na blagdan sv. Franje u 19 sati na sv. Misu i doživotne zavjete! Zavjete koji svjedoče sadašnjost Crkve i dar prikazanja Bogu. Nešto što vrijedi! Pomno slušaj riječi zavjetovanja...

26. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Br 11, 25-29

Zar si zavidan zbog mene? Oh, kad bi sav narod postao prorok!

U one dane:

Gospodin siđe u oblaku i poče govoriti s Mojsijem, uze od duha koji bijaše na njemu i stavi na sedamdeseticu starješina. Kad duh počinu na njima, počеше prorokovati, ali to više nikad ne učiniše.

Dvojica ostadoše u taboru. Jednome je bilo ime Eldad, a drugome Medad. Duh je i na njima počinuo - bili su i oni među upisanima, premda nisu došli u šator - te počеше u taboru prorokovati.

Neki mladić otrča te javi Mojsiju: „Eldad i Medad“, reče, „prorokuju u taboru!“ Jošua, sin Nunov, koji je posluživao Mojsija od svoje mladosti, prozbori i reče: „Mojsije, gospodaru moj, ušutkaj ih!“ Mojsije mu odgovori: „Zar si zavidan zbog mene! Oh, kad bi sav narod Gospodnji postao prorok! Kad bi Gospodin na njih izlio svoga duha!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps19)

Naredba Gospodnja srce sladi!

Savršen je Zakon Gospodnji,
dušu krijepi;
pouzdan je svjedočanstvo Gospodnje,
neuka uči.

Neokaljan je strah Gospodnji,
ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji,
svi jednako pravedni.

Sluga tvoj pomno na njih pazi,
vrlo brižno on ih čuva.
Ali tko propuste svoje da zapazi?
Od potajnih grijeha očisti me!

Od oholosti čuvaj slugu svoga,
da mnome ne zavlada.
Tad ću biti neokaljan,
čist od grijeha velikoga.

2. ČITANJE: Jak 5, 1-6

Bogatstvo vam istrunu.

De sada, bogataši, proplačite i zakukajte zbog nevolja koje će vas zadesiti! Bogatstvo vam istrunu, haljine vaše postadoše hrana moljcima, zlato vam i srebro zarđa i rđa će njihova biti svjedočanstvo protiv vas te će kao vatra izjesti tijela vaša! Zgrnuste blago u posljednje dane! Evo: plaća kosaca vaših njiva - koju im uskratiste - više i vapaji žetelaca dopriješe do ušiju Gospodina nad vojskama. Raskošno ste na zemlji i razvratno živjeli, utoviste srca svoja za dan klanja! Osudiste i ubiste pravednika: on vam se ne suprotstavlja!

EVANĐELJE: Mk 9, 38-43. 45. 47-48

Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je.

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

„Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zlođuhe. Mi smo mu branili, jer ne ide s nama.“ A Isus reče: „Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.“

„Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.“

„Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.“

„Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život, nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život, nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje, nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje *crv njihov ne gine niti se oganj gasi.*“

MOLITVA VJERNIKA

Duhom Božjim sabrani i ujedinjeni obratimo se svome Ocu molitvama i vapajima. Recimo mu zajedno:

Dođi kraljevstvo tvoje Gospodine!

1. Za tvoju Crkvu: da svoje poslanje naviještanja spasenja radosno daruje ljudima svih naroda i rasa, molimo te.
2. Za pastire Crkve: da svetim životom svjedoče svoju pripadnostu Kristu koji ih je pozvao u svoju službu, molimo te.
3. Za upravitelje narodâ i država: da budu ustrajni graditelji pravednijega i boljega svijeta, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da budu poslušni tvome glasu u svojim savjestima i da odbacujući zlo čine dobro, molimo te.
5. Za ovu zajednicu: da bude otvorena poticajima tvoga Duha na putu nasljedovanja svoga učitelja Isusa Krista, molimo te.
6. Za naše drage pokojne: da im milosrdno oprostiš grijehe i nagradiš ih vječnom nebeskom domovinom, molimo te.

Gospodine Bože, ti ljubiš sva svoja stvorenja i želiš da svi dođu do spoznanja vječne istine. Otvori nam oči i srce da vidimo i prepoznamo svako dobro te sve više ljubimo tebe i svu našu braću i sestre, po primjeru tvoga Sina Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Rajkovača, Križić, Džidara i Rupe
(1.10.18.) 19.00: + Iz obitelji Akmadža

Utorak: (2.10.18.)	7.00: + Amalija Franko 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (3.10.18.)	7.00: Po nakani jedne osobe 19.00: + Iz obitelji Hrvoja Bošnjaka
Četvrtak: (4.10.18.)	7.00: + Renata 19.00: + Kazimir i Miroslava Orešković
Petak: (5.10.18.)	7.00: + Blanka i Joso Kale 19.00: Kumulativne
Subota: (6.10.18.)	7.00: + Jerko i Matija Martić 19.00: Vjenčanje
Nedjelja: (7.10.18.)	7.30: + Janja Hrkač 9.00: + Matija, Jozo i Marko Udovičić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Stipan i Kata Džidžić 19.00: + Stjepan Miketić

Obavijesti:

Listopadske pobožnosti

U ponedjeljak započinje mjesec listopad, a time i listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju. U trodnevnicu pred svetkovinu sv. Franje moli se franjevačka krunica i pobožnost sv. Franji (u 18.15).

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak iza večernje sv. Mise u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Susret srednjoškolaca

U nedjelju 7. listopada održat će se prvi susret srednjoškolaca. Susreti će se održavati nedjeljom u 20.15. Voditelj susreta je fra Ivan Lotar.

Katekumeni

U listopadu ćemo započeti pripremu odraslih za primanje sakramenata kršćanske inicijacije. Osobe koje bi željele primiti sakramente krštenja i potvrde neka se jave u naš župni ured.

Svetkovina sv. Franje

Trodnevnica pred svetkovinu:

- Ponedjeljak: sv. misu u 19.00 sati predslavi fra Ivan Lotar.
- Utorak, sv. Anđeli Čuvari: sv. misu u 19.00 sati predslavi fra Stjepan Brčina. Na blagdan sv. Anđela Čuvara osobito pozivamo djecu nižih razreda i predškolce. Nakon svete mise molitveno bdijenje za duhovna zvanja animiraju naši klerici.
- U srijedu sv. misu u 19.00 sati predslavi fra Roko Bedalov, župnik. Nakon sv. mise obred preminuća sv. Franje predvodi gvardijan fra Tomislav Glavnik uz sudjelovanje ostale braće iz samostana.

U četvrtak je svetkovina sv. Franje Asiškoga. Svečanu večernju svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Josip Blažević, provincijalni ministar. Pod svetom misom svečane doživotne zavjete položit će bogoslov fra Antun Radovanić.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.30 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.

HODOČAŠĆA

- **TRSAT: subota, 13. listopada 2018.**
Tradicionalno godišnje hodočašće vjernika naše župe na Trsat. Polazak je u 6.30 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 100 kn.
- **TRŠKI VRH-POZNANOVEC-M. BISTRICA-BELEC: subota, 20. listopada 2018.**
Hodočašće vjernika naše župe sv. Ivanu Pavlu II. Polazak je u 7.30 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 50 kn.

➤ **PADOVA: subota, 27. listopada 2018.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Cijena puta je 250 kn.

Za sva hodočašća: informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme (od ponedjeljka do petka od 10 do 12 i od 16 do 18 sati).

Župna kateheza

Ovaj tjedan započinjemo sa svim susretima župne kateheze. Voditelj župne kateheze za djecu od 1. do 6. razreda bit će s. Ljubica Bosilj, za 7. razrede fra Marko Vrdoljak i za 8. razrede fra Ivan M. Lotar. Kateheze će se održavat prema rasporedu u prilogu.

Molimo roditelje da pogledaju termine te da se pobrinu da njihova djeca dođu na kateheze u naznačeno vrijeme.

Djecu pozivamo na listopadske pobožnosti i zajedničku molitvu krunice utorkom i četvrtkom.

Raspored održavanja župne kateheze za vjeroučenike osnovne škole za školsku godinu 2018./2019.

Razred	Dan	Termini	Škola
1. i 2.	Subota	9.45	Sve škole
3.	Utorak	9.00; 14.00 (a, b - raz.) 9.45; 14.45 (c, d - raz.)	OŠ Medvedgrad
	Utorak	11.30 (d - raz.) 15.30 (b - raz.)	OŠ Pavleka Miškine
	Utorak	16.15 (a, b, c)	OŠ Ivana Cankara
	Četvrtak	14.45 (a - raz.) 15.30 (c - raz.)	OŠ Pavleka Miškine
	Subota	9.00	Sve škole
4.	Utorak	17.00	Sve škole
	Četvrtak	16.15	
5. i 6.	Četvrtak	17.00	Sve škole
	Subota	10.30	Sve škole
7.	Petak	15.00	OŠ Medvedgrad OŠ Ivana Cankara
		16.00	OŠ Pavleka Miškine OŠ Ivana Cankara
8.	Ponedjeljak	16.00; 17.00	OŠ Ivana Cankara
	Petak	9.00; 15.00 10.00; 16.00	OŠ Medvedgrad
	Petak	8.00; 13.15 12.00; 17.00	OŠ Pavleka Miškine
	Subota	11.15: Mali prijatelji misija	Svi koji žele